

Слуцкий вывел Россию на Евро

12 октября сборная России по футболу одержала победу над командой Черногории в домашнем матче отборочного турнира чемпионата Европы.

Счет был открыт на 33-й минуте. Защитник казанского «Рубина» Олег Кузьмин подключился к атаке после заброса Игоря Денисова и в падении переправил мяч в дальний нижний угол ворот.

Через несколько минут Дмитрия Комбарова сбили в штрафной гостей, и нападающий московского «Динамо» Александр Кокорин уверенно реализовал пенальти и, как оказалось впоследствии, установил окончательный счет матча – 2:0. Эта победа позволила сборной России стать участником финального турнира Евро-2016.

В десяти матчах отборочного турнира сборная России набрала 20 очков и финишировала второй в группе G. Австрийцы, в параллельном матче разгромившие Лихтенштейн (3:0), с 28 баллами заняли в турнирной таблице первое место. Обе команды получили прямые путевки в финальную часть чемпионата Европы.

Шведы в матче последнего тура дома переиграли команду Молдавии (2:0) и заняли третье место в группе G. Скандинавы также могут попасть на чемпионат Европы. Для этого им нужно победить в стыковых матчах, которые состоятся в ноябре.

Капелло

Сборная России стартовала в отборочном турнире Евро-2016 в сентябре 2014 года крупной домашней победой над Лихтенштейном со счетом 4:0. Руководил командой итальянский тренер Фабио Капелло, а лучшим на поле был Артем Дзюба. Нападающий заработал пенальти и забил свой первый мяч за национальную команду.

В октябре сборная России дважды сыграла вничью со счетом 1:1 – со Швецией на выезде и с Молдавией дома. После поражения от Австрии в Вене (0:1) команда с пятью очками опустилась на третье место в турнирной таблице группы G. Впереди был выездной матч с Черногорией, у которой после четырех туров также было пять очков.

Матч в Черногории состоялся в марте 2015 года. Из-за поведения болельщиков хозяев он не был доигран до конца – в голову Игоря Акинфеева попали петардой. Голкипера сборной России сразу же увезли в больницу, а матч после длительного совещания судейской бригады с представителями УЕФА был возобновлен.

Окончательное решение о прекращении встречи было принято на 67-й минуте после того, как с трибун в Дмитрия Комбарова бросили зажигалкой. В апреле УЕФА наказал Черногорию техническим поражением со счетом 0:3.

В середине июня сборная России потерпела второе поражение от австрийцев и вновь со счетом 0:1. В июле Капелло, благодаря деньгам Алишера Усманова, выплатили очень солидную неустойку и сумели отправить итальянского специалиста в отставку.

Слуцкий

В августе главным тренером сборной был назначен Леонид Слуцкий. Турнирный расклад был такой – четыре матча до конца отборочного турнира и четыре очка отставание от шведов, занимавших в таблице второе место. Дебют тренера ЦСКА выпал именно на домашнюю игру со шведами. Победу сборной принесли Игорь Акинфеев, сумевший, несмотря на все старания скандинавов, отстоять на ноль, и Артем Дзюба, забивший единственный мяч. В следующем матче – против Лихтенштейна (7:0) – Дзюба стал автором четырех голов. Этот успех вывел россиян на второе место в группе, поскольку шведы дома уступили Австрии (1:4).

В предпоследнем туре сборная России на выезде одолела Молдавию (2:1). Победный мяч вновь забил Дзюба.

После этого в домашней встрече с Черногорией команде Слуцкого для завоевания прямой путевки в финальный турнир Евро-2016 достаточно было сыграть вничью. Однако сборная вновь праздновала викторию, и даже без голевой помощи Дзюбы. Таким образом, сборная при Слуцком показала стопроцентный результат, одержав победы в четырех играх подряд. При Капелло команда смогла одержать лишь одну чистую победу – над Лихтенштейном.



Фото: РИА Новости

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 6920 14.10.2015, 14:18 📌 1521
URL: <https://babr24.com/?ADE=139434> Bytes: 4174 / 3826 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)